
Рецензія 
 

на освітньо-професійну програму «Психологічне консультування та психотерапія» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія галузь знань 05 Соціальні 

та поведінкові науки Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського 

«Харківський авіаційний інститут» 

 
 

Освітньо-професійна програма «Психологія» другого (магістерського) рівня вищої світи 

за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» відповідає 

існуючому суспільному запиту та реальній ситуації на ринку праці в Україні. 

Головною метою програми є підготовка висококваліфікованого, конкурентоспроможного, 

інтегрованого у світовий науково-освітній простір фахівця, здатного до самостійної наукової, 

організаційної та практичної діяльності у галузі теоретичної, прикладної та практичної 

психології, а також викладацької роботи у закладах вищої освіти. 

Рецензована освітньо-професійна програма вдало поєднує в собі різні актуальні аспекти 

підготовки висококваліфікованих психологів. Адже саме унікальність освітньої програми полягає 

в зорієнтованості на підготовку фахівців -психологів для потреб освітніх установ. 

 Передбачається вивчення  навчально-освітніх компонентів спрямованих не лише на 

розширення теоретичних знань у напрямах психології залежної поведінки,  але оволодіння / 

практичними навичками, що реалізується за рахунок проходження практики у закладах освіти, 

медичних та реабілітаційних центрах. 

Змістове наповнення програми підтверджує наявність усіх структурних елементів, які є 

обов'язковими, і, таким чином, дає можливість поглибити знання та оволодіти  

загальнонауковими методами і принципами дослідження психологічної проблематики, сприяє 

формуванню загальної дослідницької культури та професійної етики, а також створює 

передумови для набуття соціальних здібностей. 

Перелік, обсяг та послідовність вивчення навчальних дисциплін цілком відповідають 

Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 053 

«Психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти та сучасному рівні наукових знань у 

галузі психології. Вимоги до змісту та реалізації фахового підходу до ОПП створюють належні 

умови для всебічного розвитку особистості здобувача. 

Структура навчальних  дисциплін дозволяє забезпечити якісну підготовку  здобувачів 

вищої освіти.  

Отже, освітньо-професійна програма зі спеціальності 053 Психологія відповідає вимогам, 

підтверджує відповідність освітніх та наукових характеристик підготовки здобувачів другого 

(магістерського) рівня вищої освіти.  
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